

# 春节吸金后 再战元宵节

为续人气,各商场继续打出“贺年牌”

**本报2月15日讯(记者 聂金刚)** 东营各大商场在春节期间疯狂“吸金”,六家较大商场累计实现销售收人4828万元。春节过后,各大商场纷纷备战元宵节,不少商场继续打出“贺年牌”想在元宵节的销售中占得先机。

据了解,东营市元旦、

春节市场货源充足,确保了“两节”期间市场运行平稳有序。春节过后各大商场继续搞好产销衔接,开始元宵节促销。元旦、春节、元宵节期间,针对节日市场需求,各商场组织名优新特、适销对路的商品展销,优化购物环境,力求商品档次结构合理。东营市百货大楼、商业

大厦、银座购物广场等6家较大商场筹集商品货值约11亿元,商品品种达12余万种,其中以食品类(粮、油、肉)、服装类、烟酒类、家居日用品类居多。据不完全统计,东营市银座等六家大商场节日前共购进食品类1.06亿元,穿着类1.86亿元,烟酒类9000多万元商品投

入市场,以充足的货源来满足广大市民的消费需求。

据了解,元宵节期间,除服装、家电、食品等热销商品外,烘托节日气氛的花卉、窗花、大红灯笼等节日喜庆饰品也供货充足,东营市场呈现出了新品多、特色商品多、名优商品多的特点。结合东营市2011年“好

客山东贺年会”总体活动,在大型商场超市继续设立“贺年礼”专区(专柜),集中展示具有东营地方特色的工艺品、纪念品、土特产等,以节促销,以礼促销,扩大消费;同时还组织企业开展“东营佳节购物季活动”、“第四届购物节”、“快乐购游”等主题活动,活跃市场。节日期间各执法部门严把进货关、质量关,杜绝假冒伪劣、到期食品等商品进入商场。另外,还加强对粮、油、肉等居民必需商品的市场监测,制定市场供应预案,出现异常和突发事件时,各部门各负其责,确保市场稳定。



为开学忙准备

2月15日,记者在东都小商品城文具专卖柜看到,很多家长都在为孩子选购学习用品。据店主介绍,近来练习本、铅笔、圆珠笔销量很大。“快开学了,学习用品得给孩子准备齐全。”一正在选购的家长说。

本报记者 郑美芹 摄影报道

## 东营中心渔港主体工程完工

广利国家一级渔港全面开工

**本报2月15日讯(见习记者 闫西龙)** 15日,记者从东营市海洋与渔业局获悉,东营市两大渔港工程建设顺利推进。东营中心渔港主体工程全面建设完成,广利国家一级渔港全面开工建设。

据了解,东营中心渔港工

程总投资7155.41万元,其中中央投资3330万元,2008年10月份开工建设,到2010年年底,港池航道疏浚、护岸工程、防潮堤、港区道路等主要工程现已完成,农业部批复在建项目完成工程总产值6400余万元。目前正在进行执法办证中心大楼及基础配套工程建设。

据介绍,广利国家一级渔港工程总投资3128万元,其中中央投资2000万元,地方配套1128万元。前期相关工作进展顺利,2010年7月20日正式开工建设,目前已完成混凝土搅拌站、钢筋预制品场、安全防护等建设,航道疏浚工程已顺利展开。

龙头带基地、基地联渔户

## 18家渔业龙头企业带起东营渔业

**本报2月15日讯(见习记者 闫西龙 通讯员 宋凯)**

2010年东营市市级以上渔业龙头企业达到18家,水产加工企业拥有养殖基地30多万亩,辐射带动养殖面积70多万亩,形成龙头带基地、基地联渔户的模式。渔业合作组织协会发展迅速。

据了解,2010年新增省级农业龙头企业2家,市级农业龙头企业5家,全市市级以上渔业龙头企业达到18家。东营的省级渔业龙头企业至今已

有4家。在这4家省级渔业龙头企业中,海星集团发展高生态循环企业,东润食品公司发展水产品养殖及深加工项目,为其他渔业企业发展起到了拉动作用。

据介绍,渔业企业在发展过程中,渔业合作组织协会发展迅速。2010年全市渔民专业合作社已发展到44家,其中专业合作社36家,行业协会8家。发展单位会员7家,个人会员1647名,辐射带动渔民6581户,带动养殖基地350210亩。

### 渔业互保获奖励

2010年东营市海洋与渔业局完成保费收入420余万元,超额完成任务指标,为此省渔业协会给予东营市办事处及二区三县办事处各奖励一台交通工具。

据了解,东营市海洋与渔业局积极推进政策性互助保险补贴工作,为参保渔民提供了20%的政策性保费补贴。市海洋与渔业局开展了小额贷款业务,为符合条件的参保船东发放了600万元的小额贷款,解决了渔民生产资金短缺的困难。

本报记者 闫西龙

## 教师资格认定 18日可网上报名

**本报2月15日讯(记者 李沙娜)**

15日,记者获悉,东营市教育局即将在全市范围内开展面向社会人员认定教师资格工作。

据了解,教育学、心理学考试、补修培训网上报名时间为2月18日至3月1日,这期间可访问山东省教师资格网站([www.sdszg.com](http://www.sdszg.com))进行网上报名,网上报名后,需记住网上报名顺序号,在规定的时间内到各认定机构指定的报名点交费、采集照片。

现场报名时间为3月8日至3月15日,申请人需携带有关证件到报名点交费、采集照片,补修培训时间另行通知;普通话测试时间为5月8日前;教育学、心理学考试时间为5月8日,全省进行统一考试;教育教学能力测试、体检时间为6月25日前(具体时间由各县区认定机构安排)。

## 民间汇演庆元宵 市民尽享节日大餐

**本报2月15日讯(见习记者 王媛媛 张大宁 顾松)**

元宵节即将来临,东营市各县区民间艺术展演全面启动,各乡镇和社区的几支秧歌队喜迎元宵佳节的到来。此外,还有大型灯展、文艺演出等活动。

15日在垦利县黄河广场上,秧歌队为百姓表演了骑毛驴、踩高跷等表演,也有充满现代气息的芭蕾舞、现代秧歌。

元宵节即将来临,东营市春节期间民间艺术展演全面启动。

广饶县70多支民间艺术队伍将在两天时间内向全县人民集中展示20多种传统民间艺术,让广大市民尽享丰盛的文化大餐。

15日,记者从东营市文化局了解到,清风湖灯展将持续到正月十六。据悉,今年的元宵灯会共布置了37组各式花灯。除灯展外,还邀请了演出团体在正月十四进行文艺演出。此外,正月十五7时30分,清风湖湖心岛将有大型烟花燃放活动。

海冰情况减弱,为把握这一有利时机,民警将被海冰围困在东营港内的外省市渔船迅速组织靠岸,东营支队迅速组织驻沿海一线的各公安边防派出所及船艇大队民警,深入到渔村、渔港码头帮助渔民采取措施将渔船靠岸。

## 边防民警清理海冰 周边渔民平安过年

**本报2月15日讯(见习记者 吕增霞 通讯员 李清波)**

元宵节临近,东营边防支队船艇大队民警积极帮助渔民清理渔船周边的海冰,将渔船靠岸加固,让渔民平安过节。

据了解,受天气影响,渤海东营海域岸线、滩涂地带

一次性彻底根治顽固复发性湿疣 HSV病毒

本院自创的“引毒外泄疗法”经过多年,几十万例男女湿疣、HSV病毒、阴部长红点、红斑、水泡、尿口溃烂等病症患者得予证实,不管是初发,还是到处治不好复发的病症,此疗法只埋槽一次,当天患者可亲眼见毒素外泄,根据毒素多少,对症下药,真正做到绝不花一分冤枉钱,短期内排除一切毒素,永不复发,只要你有十分信心来治,我将百分百把为您治愈。

**银针排毒 318元**

一次性根治 当天见效

**湿疣疱疹:** 好发于男女生殖器、肛门周围,初为微小淡红色丘疹,水疱、肉芽、乳头、菜花状增生物,不痛不痒或微痒,久治不愈容易癌变。

**我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法.**

该疗法被世界卫生组织评委2010年最新医疗成果奖,现已同步在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大性病患者的一致好评,其特点不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

**三联一体攻克湿疣HSV病毒**

●银针穿刺、中药拔毒、神奇中药作用于湿疣病变部位,80分钟让你亲眼目睹毒素的排出,疣体连根拔除、脱落、红点水泡消失可根据病毒数量推断全身血液病毒量的大致含量。

●进口高效生物制剂、药物滴液,彻底清除全身血液中的毒素,一般病情仅需3-5天。

●现代病毒基因埋植于病灶,阻断病毒与身体的联系,以达到彻底灭病毒之目的,以绝后患。

**24小时专家热线: 0546-8912776**

**专家忠告:**无论湿疣、疱疹、非淋病情轻重、初发还是复发,均能3-5天彻底根治,一步到位,永不复发,偶有个别复发者一律免费治疗彻底,发信誉卡作保障,实行签约,无效退款。

地址: 东营市西城西四路836号、西四路与黄河路交叉口往南200米路东,乘11、17、110、118、126、133、135、136、140路蓝天驾校下车即到仁济医院一楼外科(湿疣HSV病毒专科)

凭此挂号、诊断、治疗费全免



检修保春耕

2月14日,广饶县农机办维修小分队为丁庄镇李道村的农业机械进行检测、调试。目前,该县农机办正全力协助广大农机手检修农机、指导抗旱,确保春耕备播的顺利进行。本报记者 王超 本报通讯员 隋卉芳 李晓辉 摄影报道